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Wateroverlast Waasland  -  Preventieve maatregelen

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 207 van 22 december 2017 gaf de 
minister aan welke maatregelen er voor de aanpak van wateroverlast en 
waterbeheersing in 2018 in het Waasland op de planning stonden. 

Naast de voortzetting van de werken aan het pompstation Stenen Goot en Keetberg is in 
2018 een slibruiming van de wachtkom van het pompstation Stenen Goot, de Noord-
Zuidverbinding tussen de wielen (grote plassen waar de waterloop doorstroomt) en de 
samenvloeiing van de Vrasenebeek en de Watergang van de Hoge Landen gepland. De 
kostprijs van deze slibruiming wordt geraamd op 230.000 euro.”

1. Wat is de stand van zaken betreffende de werken aan het pompstation Stenen Goot 
en Keetberg? 

2. Is de slibruiming waarvan sprake reeds uitgevoerd?

3. Zijn er in 2018 nog andere maatregelen genomen in het Waasland die niet gepland 
waren? Zo ja, graag een oplijsting hiervan alsook de kostprijs.



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 43 van 26 oktober 2018
van KOEN DANIËLS

1. De werken aan het pompstation Stenen Goot en het pompstation Keetberg zijn 
volledig uitgevoerd.

2. De slibruiming van de samenvloeiing Vrasenebeek-Watergang Hoge Landen is 
afgerond. De slibruiming van de wachtkom van het pompstation Stenen Goot en de 
Noord-Zuidverbinding tussen de wielen (grote plassen waar de waterloop 
doorstroomt) werd op advies van het Agentschap voor Natuur en Bos tijdelijk 
geschorst omwille van de lage zuurstofconcentraties tijdens de droogteperiode. Een 
slibruiming in deze omstandigheden kon nefast zijn voor de zeldzame en beschermde 
kleine modderkruiper. Aan de aannemer werd ondertussen opdracht gegeven om de 
werken te hervatten. Volgens de voorziene uitvoeringstermijn in het bestek moeten 
de slibruimingswerken afgerond worden medio januari 2019.

3. De Vlaamse Milieumaatschappij nam geen bijkomende maatregelen.


